

День инноваций в архитектуре и строительстве

29.11.2017

28 ноября 2017 года в Москве, в Центре Международной Торговли, состоялся III международный отраслевой форум «День инноваций в архитектуре и строительстве».

На мероприятии обсуждались актуальные вопросы архитектуры и градостроительства, развития и продвижения ВІМ технологий, приоритетные направления повышения энергоэффективности и безопасности в строительном секторе. Участники мероприятия обменивались передовым опытом в области проектирования, строительства и эксплуатации зданий и сооружений.

В ходе сессии «Архитектура и звук»» были представлены новейшие модификации уникального звукоизоляционного гипсокартона, а также результаты исследований, проведенных ведущими университетами Европы. Доказано, что уровень шума влияет на органы слуха, сердечно-сосудистую, нервную и эндокринную системы, что приводит к снижению производительности и в долгосрочном плане – к возникновению серьёзных заболеваний. Благодаря акустически решениям, которые применяются в офисах, образовательных и оздоровительных учреждениях, уровень стресса снижается на 15%, повышается работоспособность сотрудников и концентрация внимания школьников.

В рамках «Дня инноваций в архитектуре и строительстве» впервые была организована международная конференция «Фасад-meeting», где были представлены современные решения по проектированию фасадов.

